



←林壽山爭取完成的高市美術館。
→林壽山爭取的衛武營都會公園。
↓29年前發起壽山動物園入口處種樹成林。



林壽山民代任內建樹良多 退而不休投入文化工作

林壽山籍貫山西壽陽，是出身竹籬笆的眷村小孩，從小學業成績就很亮眼，高中考上人人稱羨的名校高雄中學，但雄中在數學上的要求極端嚴苛，是出了名的，信心遭受重大打擊的他，從此視數學為畏途，最後選擇不用與數學為伍的國立臺灣藝術專科學校（現國立臺灣藝術大學），就讀廣播電視科，走上不一樣的人生道路。



→林壽山社
心文化推
動工作。
↓林父閉
於持童自
餐會。

不到三十歲當選市議員並高票蟬連

壽山文化基金會董事長林壽山，早年以青年才俊之姿投入政壇，是國民黨極力培養的政治菁英，曾當選三屆高雄市議員及兩屆立委，表現優異，並擔任過吳敦義主政時期的高雄市政府社會局長、國民黨高雄市黨部副主委。近年淡出政壇後仍從事文化推廣工作，即使年近七十依然擁有一顆年輕的心及服務社會的熱忱。

隨後他代表中國國民黨在高雄市北區當選第一屆第六次增額立法委員及第二屆立法委員，並擔任立法院厚生會會長，任內負責協調健保法各黨派及各界利益衝突的協商，審議法案徹夜未眠，最終通過全民健保法。

民代任內推動影響深遠的重大建設

二〇〇一年他披上親民黨戰袍，三度當選高雄市議員。他在擔任民代期間，

他在大約二十年前開始與大陸有接觸，並和高雄學者、專業人士一起回老家山西參訪，經過長時間互相往來，彼此都變成了好朋友，這就是人與人來往產生互信的結果。他在高雄市山西同鄉會理事長任內，多次帶領會員前往大陸進行交流，疫情前大陸方面經常過來參訪，他認為兩岸同文同種，血濃於水的感情是任誰也切斷不了的。

（記者／崔家琪）

林壽山是美國波士頓大學都市行政碩士、哈佛大學費正清研究中心東亞所副研究員，在社團參與方面，他擔任過高雄市智能氣功協會、高雄市青少年服務協會理事長及高雄市後備憲兵連絡中心主任。

他也曾跨足建築業，創辦高潮建設公司，不論從事政治活動或事業經營，他都全力以赴，努力扮演好自己的角色。他主動投入籌備國立藝專南部校友會的工作，各科至南部巡迴展出時，他也鼎力協助，充分發揮愛校精神，民國七十二年當選國立藝專第十三屆傑出校友。

八年前離開政壇，專注於壽山文化基金會的工作。基金會以推動各類文化活動為宗旨，設有「醫療保健」、「社會福利」及「環境保護」三部，此外，另設有「CPR 心肺復甦術推廣」、「休閒體育健康」、「居家護理推廣」及「環境政策評估與教育宣導」等委員會。

山西同鄉會理事長任內推動兩岸交流

在立法院，為了汰換高雄老舊水管，質詢前後兩任行政院長李煥和郝柏村還為此親自南下到高雄市政府聽取簡報，親自下令更換水管和銜接南化水庫供水。

在立法院，為了汰換高雄老舊水管，質詢前後兩任行政院長李煥和郝柏村還為此親自南下到高雄市政府聽取簡報，親自下令更換水管和銜接南化水庫供水。

在立法院，為了汰換高雄老舊水管，質詢前後兩任行政院長李煥和郝柏村還為此親自南下到高雄市政府聽取簡報，親自下令更換水管和銜接南化水庫供水。

在立法院，為了汰換高雄老舊水管，質詢前後兩任行政院長李煥和郝柏村還為此親自南下到高雄市政府聽取簡報，親自下令更換水管和銜接南化水庫供水。